KİŞİSEL VERİLERİNİZİN İŞLENMESİ HAKKINDA 
BURSİYER ADAYI AYDINLATMA METNİ 
 
Değerli Bursiyer Adayı; 
 
İşbu aydınlatma metni, veri sorumlusu sıfatıyla hareket eden Şenpiliç Gıda Sanayi Anonim Şirketi tarafından, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun (“KVKK”) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ çerçevesinde, kişisel verilerinizin işlenme amaçları, hukuki nedenleri, toplanma yöntemi, kimlere aktarılabileceği ve KVKK kapsamındaki haklarınız konularına ilişkin olarak sizleri bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır  
 
Bize gönderdiğiniz burs başvuru formu veya bize ulaşmanıza aracı olan internet sitelerinde belirttiğiniz bilgiler üzerinde mutlak bir kontrolümüz bulunmamaktadır. Bilmemizi istemediğiniz kişisel verilerinizi ve özel nitelikli kişisel verilerinizi Şirketimizle paylaşmamanızı tavsiye ederiz.  
 
1. Hangi Kişisel Verilerinizi İşliyoruz? 
· Adınız, soyadınız, doğum tarihiniz ve yeriniz, nüfusa kayıtlı olduğunuz yer,; 
· E-posta adresiniz, öğrenim sırasında ikamet yer adresiniz, cep telefon numaranız; 
· Eğitim bilgileri, mezun olunan okullar, bitirme derecesi, bitirme yılı, mevcut sınıfı, not ortalaması, sınav derecesi ve puanları, üniversite adı, not ortalaması, çalıştığı yerler, alınan sertifikalar, Özel yetenek ve becerileriniz dahil mesleki deneyim bilgileriniz; 
· Anne adı, baba adı, medeni halleri, velayet durumu, anne babanın ikamet ettiği yer, meslekleri, anne babanın telefon numarası, kardeş sayısı, kardeşlerin adı soyadı, doğum tarihi, öğrenim durumu, kardeşlerin aldığı burslar dahil aile üyeleri bilgileriniz;  
· Sağlanan kazanç, alınan burslar, ailedeki toplam gelir kaynağı bilgisi, ikamet edilen evde kiracı veya malik olup olunmadığı bilgisi; 
· Özgeçmişinize kendi iradenizle eklediğiniz ancak bizim öngöremeyeceğimiz diğer bilgileriniz 
· Burs ödemesinin yapılabilmesi amacıyla IBAN bilginiz; 
KVKK’ya uygun olarak işlenmektedir. Söz konusu verileriniz, burs başvurunuzun onaylanması halinde beş yıla kadar Şenpiliç Gıda Sanayi Anonim Şirketi nezdinde saklanabilecektir. 
 
2. Kişisel Verilerinizi Hangi Amaçlarla İşliyoruz? 
 
Yukarıda belirttiğimiz kişisel verileriniz, size verdiğimiz istihdam hizmetine ilişkin bu Hizmet Sözleşmesi’nin ifası için aşağıdaki amaçlarla işlenmektedir: 
· Burs başvuru sürecinizin yönetilebilmesi ve değerlendirilebilmesi  
· Sizinle iletişim kurulabilmesi, 
· Size sağlayacağımız burs için yeterli kriterlere  sahip olup olmadığınızın tespitinin sağlanması, 
· Sosyal sorumluluk ve sivil toplum aktivitelerinin yürütülmesi amaçlarıyla sınırlı olarak işlenecektir. 
 
3. Kişisel Verilerinizi Hangi Yöntemi Kullanarak Ve Hangi Hukuki Sebeplere Dayanarak İşliyoruz? 
 
Söz konusu kişisel veriler, açık rızanıza bağlı olarak Kanunun 5. maddesinde yer alan  (i) “veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması”, (ii) “ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” ve (iii) “ bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması” hukuki sebeplerine dayanarak otomatik olan (örneğin internet ortamında otomatik olarak sistemimize gönderilmesi) veya otomatik olmayan yollarla (örneğin telefonda bize bildirdiğiniz bir bilgiyi not etmemiz) işlenmektedir.  
 
Kişisel verileriniz, işbu Aydınlatma Metninde belirtilen amaçlar kapsamında Kanun’un 4. Maddesinde sayılan Genel İlkelere uygun olarak; 
 
a) Hukuka ve dürüstlük kurallarına uygun olmak, 	 
b) Doğru ve gerektiğinde güncel olmak kaydıyla, 
c) Belirli, açık ve meşru amaçlar ile, 
d) İşlendikleri amaçla bağlantılı, sınırlı ve ölçülü olarak, 
e) İlgili mevzuatta öngörülen veya işlendikleri amaç için gerekli olan süre kadar muhafaza edilmek üzere otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla (e-mail, kağıt ortamında, burs başvuru formları aracılığı ile , telefonla vb.) işlenecek, kaydedilecek, depolanacak, muhafaza edilecek, sınıflandırılacak ve gerektiğinde aşağıda belirtilen yerlere aktarılabilecektir. 
 
4. Kişisel Verilerinizi Kimlere Ve Hangi Amaçlarla Aktarıyoruz? 
 
Kişisel verileriniz, Şenpiliç’in kullanmakta olduğu altyapı ve bilişim sistemlerine, , 21. Yüzyıl Eğitim ve Kültür Vakfı’na (YEKÜV), grup şirketlerine , hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi veya ilgili mevzuat gereği talep halinde adli makamlar veya ilgili kolluk kuvvetlerine ; 
 
Açık rızanız dahilinde ; veri merkezleri ve sunucuları yurt dışında bulunabilecek bulut hizmeti sağlayıcılarına aktarılabilecektir. 
 
5. Kişisel Verilerinizi Paylaşmak İstemezseniz ? 
 
İstenilen kişisel verilerinizi vermek istemezseniz, sizinle olan sözleşmeden doğan borçlarımızı (size ödeme yapma, size bir menfaat sağlama borcumuz vb.) veya yasal yükümlülüklerimizi tamamen yerine getiremeyebiliriz. 
 
6. Kişisel Verilerin İşlenmesine Dair Haklarınız Nelerdir ve Bu Haklara Nasıl Erişebilirsiniz? 
 
KVKK’nın 11. maddesinde  belirtilen haklarınıza  ilişkin taleplerinizi “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ” Madde 5’e göre Şenpiliç Gıda Sanayi Anonim Şirketi ‘ne yazılı olarak ‘’ Barbaros Mahallesi, Halk Caddesi, Kardelen Sokak, Palladium Tower K:1920 N:2/68-69-70-71, Ataşehir/İstanbul’’ adresine  veya kayıtlı elektronik posta (KEP) adresi, güvenli elektronik imza, mobil imza ya da ilgili kişi tarafından veri sorumlusuna daha önce bildirilen ve veri sorumlusunun sisteminde kayıtlı bulunan elektronik posta adresini kullanmak suretiyle iletebilirsiniz. Kullanabileceğiniz bir başvuru formu sizi bilgilendirmek ve sizlere kolaylık sağlamak adına internet sitemizde yayınlanmıştır.  
 
 
İşbu Aydınlatma Metnini okudum ve anladım. 
AD SOYAD - İMZA 
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